

九宏渔业： 引领绿色健康生活

■ 张锐

玉环海洋资源丰富，水产养殖也走在前列，是浙江省乃至全国渔业重要县市，渔业是玉环经济的重要支柱产业。供给侧结构性改革和乡村振兴战略的实施，给玉环渔业转型升级和渔乡发展带来了新机遇。

玉环九宏渔业有限公司成立于2014年，位于浙江省玉环市坎门街道渔港码头，以渔业捕捞、水产养殖为主要业务，经营范围包括水路普通货物运输、货物进出口、水产品初加工（限浙玉渔冷66666号）、水产品加工、水产品销售等。

九宏渔业组织机构齐全，设备精良，运行良好。公司致力于合理开发、利用海洋渔业资源，为人类提供天然野生的捕捞产品，奉献安全优质的海洋食品，引领绿色健康的品质生活。本着“以质量为生命，以品牌为形象”的经营宗旨，“诚信、团结、务实、创新”的经营理念，稳健发展，逐步壮大。奉献天然、健康、安全、优质的海洋产品是九宏渔业的不断追求。

九宏渔业愿与各界朋友一起携手共进，共同发展。

景宁畲翰农业： 打造“健康养生+旅游” 产业链

■ 张静

浙江景宁畲翰农业发展有限公司位于景宁畲族自治县雁溪乡境内，采取租赁、流转和土地入股等方式，联结周边450多户农户，共同开发中药材基地，带动当地村民脱贫致富。

公司与浙江理工大学生命科学与医药学院合作的黄精种苗繁育科研基地是浙江省重点研发计划项目。目前已成功开发黄精基地800亩，计划再开发1000亩，共计达到1800亩。雁溪大坪垟千亩中药材（黄精）基地是全市种植连片规模最大的黄精基地，是该乡实现万亩中药材种植规模的核心基地。同时，畲翰农业积极推产品深加工，打造“健康养生+旅游”产品，延长产业链，提高产品附加值，实现农旅融合发展。

公司在基地内建立了畲药教学基地，开发、保护了畲医畲药资源，促进了地方道地药材产业发展，充分利用了山区土地资源带动农民增收；安排了农村劳动力就业，为更多的有志青年返乡创业提供了宝贵的经验。此外，吸引了大批外地游客和市民前往，带动了当地农家乐产业发展和绿色生态休闲观光农业发展。

众博堂： 中国青钱柳产业升级 践行者

■ 张静

大量的研究和临床应用证实：青钱柳能有效修复受损的胰岛细胞、减少胰岛素抵抗、促进血糖代谢，降糖作用尤为显著，是糖尿病治疗史上划时代的重大发现。

目前中国青钱柳产业发展良莠不齐，产业亟需升级！浙江众博堂生物科技有限公司联合浙江省农业科学院、浙江中医药大学、浙江理工大学、浙江工业大学等国内著名院校进行全产业链的整合与开发，因其卓越表现，被誉为青钱柳产业升级的代表！

众博堂从源头出发，各个环节均做出了创新，保证种植养护链的安全、规范。并在此方面荣获5项发明专利，12项实用新型技术专利。采摘时间的选择保证了有效成分的含量达到最佳！低温加工保证了有效成分最大程度的留存！微波杀青技术显著提高青钱柳活性成分含量！低温气流破壁粉碎技术使产品粒度可以达

到1200目，使营养吸收效率提升8-10倍。

众博堂拥有严谨的加工工艺，GMP生产加工车间，高标准独立实验室；从原料到成品严格把关每一道工序质量标准，真正做到让消费者放心。众博堂的产品线目前主要有高海拔嫩叶茶、青钱柳提取物、青钱柳破壁粉3大系列，共5款产品。

众博堂先后建成了多个糖尿病防治科普基地。未来，众博堂将继续致力于青钱柳产业升级，关注中国人的生命健康！

鑫凯园林建设： 装扮美好家园

■ 李娅

在城市的生态建设之中，园林绿化可以说是最为基础也十分重要的环节。一个城市的生态建设与城市公民的生活质量息息相关。

苍南县鑫凯园林建设工程有限公司成立于2016年，是集设计、施工、苗木、养护运营、生态于一体的园林建设公司。经营范围包括园林绿化、造林服务；农业开发，森林有害生物防治施工，蔬菜、水果、花卉、中药材、茶叶、油茶种植，提供农业休闲观光、农业技术服务；市政工程施工，市政设施、城乡市容管理服务，建筑物清理服务，河道疏浚及清洁，生活垃圾清理、收集、运输，城市乱涂、乱画、乱贴小广告清理，小区保洁；水库、灌区、水生态建设，水资源开发，水利基础设施、生态环境工程建设、运营、管理等。

公司自创立以来，励精图治、严格管理，在当地园林绿化市场上树立了良好的形象。用园林艺术改善我们的生态环境，装扮我们的美好家园，是公司全体员工永无止境的追求。公司愿同社会各界朋友真诚合作，共同为我国生态环境建设事业而竭诚努力！

中旅汽车： 硬实力，放心租

■ 张燕梅

温州中旅汽车出租有限公司成立于1999年，是一家实力雄厚专业从事汽车租赁服务的企业。主要从事县际、市际、省际包车客运及汽车租赁服务等业务。下辖直属1个车队，大型旅游车60辆，客位2778余个。

中旅自成立以来，凭借广阔的资源和完善的服务体系在多年发展中逐渐形成自己独特的租车经营模式，一直为广大顾客提供安全、方便、快捷、舒适、超值的租车服务。本着“以顾客为尊，诚信经营”的服务原则，时刻为您提供一种体贴入微的优质服务！

中旅拥有经验丰富的管理人才和专业技术熟练的驾驶员，严格的管理制度，完善的租后跟踪服务。公司秉承安全至上的使命，把确保客户乘车安全作为管理的重要内容，制定了一系列安全管理制度，建立安全责任制，使安全贯穿于运营的全过程。

凭借专业、热情、周到、安全、舒适的优质服务，多次被温州市运管处评为AAA级企业，已成为一个不断创新，具有强大实力和发展潜力的优质企业。立志打造最便利、迅捷、经济、时尚的汽车租赁服务。

星逸旅游： 旅游包车行业佼佼者

■ 张燕梅

温州星逸旅游汽车有限公司主要从事县际、市际包车客运及汽车租赁服务等业务。下辖直属1个车队，大型旅游车5辆，客位203余个。

公司成立以来，依靠专业的人才团队，科学的管理体系，秉承“以客户为中心，以安全为保障，以发展为使命”的经营理念以及优质的

服务，在温州的旅游包车的市场竞争中，不断发展壮大。

公司加强企业管理，按照建设“平安温州”的要求和“安全第一、预防为主”的方针政策进一步提高全体职工对安全生产重要性的认识，强化安全生产的法制意识，建立了一整套安全生产责任制和规章制度。从上到下明确各岗位所承担的安全生产职责、义务、权利和责任，使安全生产落到实处。坚持抓落实、勤检查、重整治。把各项活动真心落实到每个司乘人员，使安全生产真正做到警钟长鸣。同时认真做好客运车辆的自检和抽检，加强源头管理，有效消除安全生产事故隐患，实实在在做好安全工作。多次被温州市运管处评为AAA级企业，成为温州市旅游包车行业的佼佼者。

铭力模具： 致力于模具生产制造 10余年

■ 张燕梅

随着国内一流产业分工的深入发展和世界加工产业不断向新兴经济体转移的大趋势，21世纪的中国已成为名副其实的“世界工厂”。

三门县铭力模具有限公司坐落在浙江省台州市三门县，地理位置优越，交通十分便捷。公司拥有现代化高标准无尘生产车间，致力于模具生产制造10余年。生产制造精密螺丝模具、多工位模具、W精密顶针、螺母模、等系列产品。多年来，铭力模具以加强客户企业竞争力为服务目标，始终致力于为客户提供优质价实的产品，力争做交期准时、服务周到的合作对象，力争成为您的首选合作伙伴。

公司现有全新生产设备：高精度数控车床、火花机、线切割、铣床、数控磨床、硬度测量仪、穿孔机、锯床等。公司拥有各类专业技术人才，确保了设计、生产的每一个环节的品质。公司成立至今已成功完成多个项目的开发制作，质量和性能始终在国内同行保持领先地位，并得到客户寄市场的肯定。

未来，公司将始终坚持诚信为本、质量至上的宗旨，期待与您携手共进共创辉煌。

顺宏建筑劳务： 努力塑造工程与企业的 优秀形象

■ 张锐

建筑劳务是为了逐步完善、规范建筑劳务市场运行模式，解决行业大量的人员需求、流动、培训、再就业的良性机制，活跃、繁荣建筑劳务市场而建立的。杭州顺宏建筑劳务分包有限公司成立于2018年，本着一切为客户服务的宗旨，自觉做到重合同守信用，把企业效益和社会效益结合起来，制定和完善了一些类规章制度，为用工单位、劳动者提供功能全、质量高、信誉好的服务，维护用工单位及员工的合法权益，有力保证工程建设的顺利进行。拥有各类建筑施工人才，公司现场作业的务工工人全部接受过系统的安全和技术培训，可承接施工总承包和专业承包企业分包的劳务作业、建筑工程、泥工、木工、钢筋、粉刷、外架、室内外装饰工程、市政工程、智能化工程、园林工程、金属门窗工程、幕墙工程、水电安装工程等项目建设。多年来，致力建设完善的分包体系，完善民工工资发放保障体系，完善安全、质量、进度生产保障体系，以科学的管理，精心施工，善用新技术、新工艺，努力塑造工程与企业的优秀形象。

中书阁：遇见最美中国

■ 黄校

依托于中国大语文时代，根深于传统文化

的热爱，杭州中书阁文化传播有限公司旗下品牌贤至书院专注于青少年语言艺术培养和文化品质的塑造。

综艺节目《中国诗词大会》的热播，培养了众多古诗词的爱好者。古典诗词是冲动的、敏锐的，这种美好能够让人在瞬间被燃烧、被感动。杭州中书阁文化传播有限公司以“遇见最美的中国”为自身发展的文化理念，兼容并包，和而不同。志在打造新时代下“诗意图语”“山水语文”“生活语文”的教学三部曲。

通过课堂的探究与互动、情景模拟以及生动化的演绎等方式，营造出语文学习的文学意境和生活意境。采用小班教学与强化班教学相结合模式，精准提分、因材施教，为学生们提供个性化服务。我们的教学旨在引导孩子们从中国文化中发现美、感受美、创造美，秉持“以美养趣，以趣修文”的价值标准，从而提升孩子们的语文学习兴趣和应试能力。继而增强其对中国文化的认同感，最终实现培养其积极乐观的生活态度和从容豁达的人生态度这一理想追求。

捷荣保洁： 共同发展清洁天地

■ 张锐

在现代社会里，保洁服务已经进入了千家万户的生活中，是人民提升现代生活质量的一个里程碑。

德清捷荣保洁有限责任公司成立于2019年，是一家专业的服务型保洁企业。经营范围包括保洁服务、物业管理、管道疏通，化粪池清理，城市道路清扫，货物装卸，城市生活垃圾经营性清扫、收集，城市建筑垃圾清运，河道保洁及疏浚，园林绿化养护等。

公司管理机制完善，清洁作业经验丰富。专业化的工作人员，工作效率高，服务态度优。竭力为客户提供更优质的保洁服务。

捷荣保洁致力于长期合作关系，以客户的需求为中心，不断改进与创新，提高我们的管理水平和综合服务能力，以更好地服务客户。专业为您营造一个更清洁、亮丽的生活和工作环境而努力！

市场经济的竞争，处处充满挑战。愿我们携手并进，共创美好前景，共同发展清洁天地。

群源建设：致力人水和谐

■ 叶容菲

环境保护是我国的一项基本国策，污水处理是保护城乡环境的重要措施，国家对此非常重视。建设部、国家环保总局、科技部在《城市污水处理及污染防治技术政策》中指出：“城市污水处理设施建设，应采用成熟可靠的技术。城市污水设施的出水应达到国家或地方规定的水污染物排放控制的要求”。污水处理问题是保护水资源的重要解决方案，浙江群源建设工程有限公司便是一家致力于污水处理工程的建设公司。经过多年的发展，业务现已扩展到住宅水电安装维护服务；土石方工程施工；市政设施管理；园林绿化工程施工；灌溉服务；工程管理服务；建筑物清洁服务；农村生活垃圾经营性服务；水利相关咨询服务等多方面。公司以先进的技术为依托，扎根环保行业。污水处理事业是造福于民、功在当代、利在千秋的大事，是发展经济和改善人居环境的根本需要，公司将以“人水和谐，服务社会”为宗旨，加快治污步伐，提高污水处理效率，为实现水清、山绿、人长寿，建设美丽嘉兴作出积极贡献。

显心装饰： 让业主安心、放心

■ 叶容菲

近年来随我国经济的高速增长，同时地

产、旅游、会展、体育及城市综合大型商业等相关行业的蓬勃发展，装饰行业整体发展势头迅猛。但随着越来越多装饰公司的发展，竞争也越来越大。海宁市昱心装饰工程有限公司自成立以来便在人才、资金、技术等方面加大投入，以适应社会全方位的竞争压力。

海宁市昱心装饰工程有限公司是一家专业的建筑装饰公司，业务主要涵盖室内外装饰装修工程设计、施工；建筑材料、装饰材料的批发、零售等。装修是一件复杂且繁琐的大事情，所以在选择装修公司的时候应该综合各种因素考虑，如办公环境、人才素质、公司施工能力等。昱心装饰不仅拥有良好的办公室环境、具有一定的规模，从业人员的素质良好，且拥有一支高素质高品位时尚的设计队伍。此外，我们的设计师在设计风格、设计实用上能为业主提出更专业更合理的建议，且拥有透明稳定的价格体系，让业主安心、放心。成立多年来，因诚信经营广受业主好评，并荣获2020年度诚信经营示范单位。

兰悦汽车服务： 您身边的汽车租赁服务 供应商

■ 余慧颖

车子在供求上出现结构性矛盾，在一定程度上造成了资源的浪费，为了缓解车子供求之间的这种矛盾，汽车租赁行业应运而生。杭州兰悦汽车服务有限公司便是在此背景下诞生的专业从事汽车租赁业务的汽车服务公司，总部坐落于风景秀丽的杭州。兰悦汽车服务以全新的车、最优的价、为您提供商务、婚庆、会议、旅游、自驾、接送机等24小时的全方位租车服务，价格优惠。拥有5-19座商务车队、全新7座别克商务、全新7-9座奔驰商务车等。车队司机驾龄都在10年以上，证件齐全，路况熟悉。另有奥迪A6L、奔驰12-17座、丰田15-19座、考斯特19-23座、20-59座大巴车为民间服务。兰悦通过不断努力和创新，已逐步成为能够面向用户提供全面、系统、独特服务方案的汽车租赁服务供应商，真诚为每一位客户提供快速高效、便捷及时、安全可靠的汽车服务。自成立以来以真诚的敬业精神，可靠的服务质量，完善的管理体制，赢得了众多客户的赞许，同时也赢得了社会各界的良好的“口碑”。荣获2020年度浙江省服务质量诚信AAA单位。

和乐房产： 做信得过的房产经纪品牌

■ 张锐

在买卖房屋、租赁等的过程当中，不免和房屋中介打交道。市场上大小中介公司鱼龙混杂，从业人员参差不齐，同行竞争激烈。这就导致买房会遇到各种各样的坑。如何避坑，就要找一家靠得住的房屋经纪服务公司。诸暨市和乐房产置换有限公司是一家以房地产中介经纪服务为主的房地产综合服务体系，自2015年创立以来一直专业致力于房屋全程代理、房屋租赁、房屋买卖、权证办理、按揭贷款等业务。本着“一座院落一家情”的理念，为广大客户提供最优质的房地产交易服务。

诸暨市和乐房产置换有限公司位于诸暨市繁华核心地段，交通便捷，距离行政服务中心仅5分钟步行路程，可极大地提高工作效率。目前下设三个分公司，有一支朝气蓬勃有着丰富房地产销售经验的团队。公司员工们踏实能干，诚恳待人，认真做事。

房子跟我们每个人息息相关，我们将不断提高工作成效，秉持诚信、专业、高效，做信得过的房产经纪品牌。为适应市场竞争和公司发展，乘风破浪，再创佳绩。

/公/益/广/告/

